



第11届中国郑州国际少林武术节



少林传奇续佳话 天地之中再相逢

——第十一届中国郑州国际少林武术节剪影

飞针穿气球、铁砂掌、上罐功、倒吊功……伴随着“少林、少林”的歌声，嘉宾们来到少林寺游客中心广场，目睹了少林神功的绝技。

昨日的好天气，艳阳高照，云淡风轻，久违的好天气，第十一届中国郑州国际少林武术节开幕式在这里举行，11万余名武林人士向中外来宾展示中国功夫的魅力。

开幕式现场，中外游客的各式“长枪短炮”对准武术表演者：少林铜人阵、罗汉拳、罗汉棍、少林梅花桩、十八般兵器、功夫足球……功夫小子们精彩的武术表演让游客们大饱眼福。

从少林寺景区入口，向山门前行，道路两旁的树木草丛中藏龙卧虎，参演的选手或是将生活中的扫把变成习武器械，或是展示猴拳的独特功夫，就连四五岁的小孩子也将少林童子功演绎得淋漓尽致……

自由搏击区、少儿区、综合区等不同区域方阵，展示了少林武术广泛的群众参与性，数万少林小子在少林景区广场为中外嘉宾演绎真刀真枪的“少林传奇”。本届武术展演有许多创新的亮点，设置了散打争霸赛、拳击争霸赛、跆拳道赛等实战性和观赏性都很强的项目，还展演了历年来为央视和重大节庆活动创编的“武术音乐剧”等。

对中国功夫极为向往的美国功夫迷乔森兴奋地告诉记者，这是他第一次看到这么多人表演中国功夫。“比电视上精彩多了，简直太棒了，中国功夫非常了不起！”

本报融媒记者 王河宁 丁友明 马健 白韬 宋晔 唐强 王璇 王秀清 实习生 孟越 摄影报道

